

Súd: Okresný súd Trnava
Spisová značka: 6T/69/2019
Identifikačné číslo súdneho spisu: 2119013877
Dátum vydania rozhodnutia: 21. 01. 2020
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Marek Filo
ECLI: ECLI:SK:OSTT:2020:2119013877.1

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Trnava, samosudcom JUDr. Marekom Filom na verejnom zasadnutí v Trnave dňa 21. januára 2020

r o z h o d o l :

V. § 334 ods. X Tr. por. súd potvrdzuje schválenie dohody o vine a treste uzatvorenej medzi Okresnou prokuratúrou Trnava a obvinenými X. F. a V. V. v nasledovnom znení:

Obvinený
X. F., nar. XX.XX.XXXX v I.,
trvale bytom I. XX, prechodne bytom Z.

R.
V. V., nar. XX.XX.XXXX v K., trvale bytom Z.,
W. XXXX/XX

sú vinní, že

X. vo večerných hodinách presne nezisteného dňa od 12.02.2018 do 28.02.2018 v Z. na ul. M. O. po vzájomnej dohode vošli do bytového domu č. XXXX/XX a to tak, že obv. X. F. otvoril pravým čipom vchodové dvere do domu, následne prešli do suterénu bytového domu, kde obv. X. F. odomkol vlastným kľúčom dvere do pivničných priestorov, pričom obv. V. V. ostal pri týchto dverách dávať pozor či niekto nejde a obv. X. F. zatiaľ na dverách jednej z pivníc odskrutkoval svojím skrutkovačom 3 ks skrutiek z petlice uzamknutej visiacim zámkom, túto týmto spôsobom aj so zámkom z dverí odstránil a následne obaja z pivnice odcudzili 4ks pneumatík zn. O. o rozmere R14, 1 pár dámskych zimných korčúľ zn. I., 1 pár detských kolieskových korčúľ zn. C., 1 ks LCD monitor od počítača, 1 ks rýchlovarnej kanvice a 4 ks ventilátorov do chladiacej podložky pod notebook, po čom obv. Jozef F. zatvoril dvere na uvedenej pivnici, petlicu s visiacim zámkom zaskrutkoval naspäť na dvere, odcudzené veci vynesli z pivničných priestorov a naložili do vozidla zn. B. E., EC: Z čím spôsobili X. S., bytom Z. škodu vo výške XXX A.,

2. v dobe od 02:17 hod. do 02:40 hod. dňa 27.12.2017 v obci O. č. XX, vedľa hlavného vchodu do predajne D. X., X. F. s doposiaľ nestotožnenou osobou, kliešťami prestrihli pletivo na pravej časti dvierok zelenej kovovej klietky, prineseným náradím presekli hornú petlicu dvierok odkiaľ odstránili visiaci zámok, presekli dolnú petlicu a z priestoru na uskladnenie plynových fliaš odcudzili 1 ks fľaša o objeme 10 kg naplnenej propán-butánom, 8 ks prázdnych fliaš o objeme 10kg, 2 ks fliaš o objeme 2 kg naplnené propán butánom a 8 ks prázdnych fliaš o objeme 2 kg, čím svojím konaním spôsobili spoločnosti COOP Jednota Trnava, spotrebné družstvo, so sídlom Trnava, I. námestie XXXX/X, škodu krádežou naplnených propán butánových fliaš vo výške 27,41 Eur a spoločnosti E. spol. s.r.o., so sídlom V., B. XX/R krádežou obalov propán butánových fliaš škodu vo výške 530 Eur,

3. v čase od 23:00 hod. dňa 15.12.2017 do 08:00 hod. dňa 16.12.2017 v Z. na ulici P. č. XX, po predchádzajúcej dohode s doposiaľ nezisteným páchatelom, X. F., vnikol do areálu bývalého pivovaru

tak, že na boku budovy s rýchlym občerstvením pod názvom „snack&coffe“ nezisteným spôsobom zvalil tehlový stĺpik a pletivovú výplň o rozmere približne 200x170 cm a následne kliešťami odstrihol kovové oko s uzamknutým visiacim zámkom na takto uzamknutých dvierkach mrežovej kletky o rozmere zhruba 160x160x60 cm slúžiacej ako sklad kovových obalov s propán-butánovou náplňou, z ktorej odcudzil 15ks plných á/10kg fliaš s propán-butánom a 1 ks prázdnej á/10kg fľaše na propán-bután, ktoré naložili do osobného motorového vozidla zn. U. U čiernej farby, ev.č.: TT530GT, čím spôsobil spoločnosti Y., s.r.o. so sídlom Z., M.R. B. XXX/XX, H.:47534 53, v zastúpení jej konateľa H.. Q. P., škodu vo výške 630 Eur,

4. v čase od 12:00 hod. dňa 27.01.2018 do X:XX hod. dňa XX.X.XXXX v O. na parkovisku pred predajňou COOP X., č.d. 153, po predchádzajúcej dohode, X. F. s doteraz nestotožneným spolupáchatelom odstránili dva visiace zámky na pletivovej kletke, z ktorej odcudzili 1 kus kovovej fľaše naplnenej propán-butánom s váhou 10 kg, 3 kusy kovových fliaš naplnených propán-butánom s váhou 2 kg, 8 kusov prázdnych kovových fliaš s váhou 10 kg, ktoré naložili do osobného motorového vozidla značky U. U čím spôsobili D. X. I., spotrebné družstvo, so sídlom Trojičné námestie 9, I., škodu vo výške 371,27 Eur,

5. v čase od 23:00 hod. dňa 08.02.2018 do 07:00 hod. dňa 09.02.2018 v Z. v B. na ulici R., pri križovatke ulíc R. a Šuleková, po predchádzajúcej dohode, X. F., s doposiaľ nezisteným páchatelom vystrihol v pletive oplotenia prevádzky podnikateľského subjektu Roman B.-Y., H.: XX XXX 881 otvor rozmerov 150cm x 70 cm v pletive oplotenia výšky 180 cm kadiaľ vnikol do areálu tejto prevádzky a z priestorov pod prístreškom, nachádzajúcim sa vedľa unimobunky, odcudzil vzduchový kompresor nezistenej značky a výrobného čísla s 50-litrovou vzduchovou nádržou v hodnote asi 150,- €, 20 ks 10-litrových tlakových fliaš na plyn v hodnote asi 400,-€ a predlžovací kábel dĺžky 20m v hodnote asi 50,-€, ktoré naložil do osobného motorového vozidla zn. U. U čiernej farby, ev.č.:TT530GT, čím spôsobil Y. B. škodu vo výške 600 Eur,

6. v presne nezistenom čase od dňa 19.01.2018 do dňa XX.X.XXXX v Z. na ulici Q. v bývalom areáli spoločnosti Lubonas, X. F. po predchádzajúcej dohode s doposiaľ nezisteným páchatelom kliešťami prestrihli visiacy zámok na lodnom kontajneri a z jeho vnútorných priestorov odcudzili 3 ks vnútorných jednotiek klimatizácií zn. Mitsubishi electric, X. F. otvoril dvere na osobnom motorovom vozidle zn. U. U čiernej farby, ev. č.: TT530 GT, do ktorého následne uložili tieto vnútorné jednotky klimatizácie zn. Q. electric, čím spôsobili spoločnosti MKD Z., s.r.o. so sídlom Leopoldov, Z. cesta XX/XX, H.:XX XXX XXX, v zastúpení G. D., škodu vo výške 1500 Eur,

7. po predchádzajúcej dohode X. F. s ďalším doposiaľ nezisteným páchatelom v čase od 12:00 hod. dňa 27.01.2018 do 04:45 hod. dňa 29.01.2018 v obci O. č. XXX prišli spolu v osobnom motorovom vozidle nezistenej značky pred predajňu D. X., kde nezisteným spôsobom vnikli do uzamknutého a oploteného areálu predajne COOP X., kde kliešťami z riadne uzamknutej železnej kletky odstránili 2 kusy visiacych zámkov a následne z nej odcudzili 10 kusov 10 kg propán-butánových fliaš s náplňou, z toho 2 kusy 10 kg propán-butánových fliaš s náplňou nechali pohodené za dierou v oplotení o šírke 70x70cm z vonkajšej strany a 8 kusov 10kg propán-butánových fliaš zaviezli do garáže na W. ulici v Z., ktorú v tom čase užíval X. F., čím spôsobili spoločnosti D. X. Trnava, spotrebné družstvo, Trojičné námestie XXXX/ X, IČO:XXXXXXXXX škodu na náplni propán-butánu vo výške 141,84 Eur a spoločnosti Flaga spol. s.r.o., B. XX/R, V., IČO:34116940 škodu na 8 ks odcudzených plynových obalov škodu vo výške 320 Eur,

8. Peter V. a X. F. po predchádzajúcej vzájomnej dohode v čase okolo 00:00 hod. do XX:XX hod. dňa XX.XX.XXXX prišli spoločne na osobnom motorovom vozidle zn. ŠKODA E., EČ:HC-XXXBC, farby modrej metalízy do priestorov otvoreného priemyselného areálu v Z., na ulici Q. č. 2, kde z tohto areálu z tu odparkovaného nákladného motorového vozidla zn. J., EČ:HC-959BG, šedej metalízy, VIN:I X. Gažovič prinesenými kliešťami precvakol visiacy zámok na palivovej nádrže tohto vozidla a z nej odčerpál 120 litrov nafty, ktorú preliadol do prinesených 20 litrových plastových bandasiiek pričom V. V. dával pozor a následne z tohto dvora spoločne odcudzili 5 ks voľne položených drevených europaliet, všetky tieto veci uložili do motorového vozidla, na ktorom sem prišli a s takto odcudzenými vecami z miesta činu ušli, čím svojím konaním spôsobili pre pošk. U. I. z Z. škodu krádežou motorovej nafty a visiaceho zámku vo výške 148,40 Eur a krádežou 5ks europaliet pre podnikateľský subjekt Patrik S.-S. z Z., IČO:XXX XXX 59 celkovú škodu vo výške 22,50 Eur,

9. po predchádzajúcej vzájomnej dohode v presne nezistenom čase po 00:00 hod. dňa 29.11.2017 prišli spolu na osobnom motorovom vozidle zn. Škoda E. patriacom Petrovi V. pri potraviny D. v obci O., č.

XX kde X. F. dával pozor č niekto nejde a Peter V. kliešťami (herkuleskami) prestrihol oko na reťazi na kovovej kletke nachádzajúcej sa vedľa vchodu do potravín, čím sa dostali do predmetnej kletky z ktorej následne spoločne odcudzili 6 ks veľkých 10 kg plných propán-butánových fliaš a 12 ks veľkých 10 kg prázdnych propán-butánových fliaš, čím spôsobil spoločnosti CBA W., a.s., so sídlom J., P. Z. č. X škodu krádežou plynu propan-butan vo výške 84,24 A. a spoločnosti Probugas a.s., so sídlom O., Q. škodu krádežou plynových fliaš vo výške 486,36 Eur,

10. po predchádzajúcej vzájomnej dohode v presne nezistenom čase po 00:00 hod. dňa 09.02.2018 prišli z Z. spolu na osobnom motorovom vozidle zn. B. E. patriacom V. V. pri potraviny D. X. v obci O., O. č. XX, na kovovej kletke s plynovými fľašami, nachádzajúcej sa vedľa vchodu do potravín, Jozef Gažovič kliešťami prestrihol visiaci zámok E., ktorý zobrali a neskôr zahodili, čím sa dostali do predmetnej kletky, z ktorej následne spoločne odcudzili 7 ks veľkých 10 kg plných plynových fliaš, čím spôsobili spoločnosti Flaga, s.r.o., so sídlom v V., B. XX/R škodu krádežou plynových fliaš vo výške 280 Eur a spol. COOP Jednota Trnava, s.d., so sídlom v I., I. nám. č. X krádežou náplne - plynu v týchto fľašiach spôsobili škodu vo výške 124,11 Eur a poškodením visiaceho zámku škodu vo výške 8 Eur,

11. v presne nezistenom čase od 23:00 h dňa 20.08.2018 do 05:30 h dňa 21.08.2018 v obci B. č. XXX vošiel X. F. do neuzamknutého areálu strediska PVOD S.-J., prišiel na parkovaciu plochu k riadne uzamknutému osobnému motorovému vozidlu zn. E. O. XX 16V, šedej metalízy, ev.č. Z VTN:ZFA18200005114108, neoprávnene ho otvoril a naštartoval náhradným pravým kľúčom, ktorý si za týmto účelom ponechal ako predchádzajúci majiteľ vozidla pri predaji a vozidlo následne odcudzil, čím jeho majiteľovi U. U. spôsobil škodu 500 Eur, a to aj napriek tomu, že už bol za prečin krádeže formou spolupáchateľstva podľa § 20 k § 212 ods. 1 Trestného zákona dňa 6.6.2018 odsúdený trestným rozkazom Okresného súdu Trnava, č.k. 3T/34/18 právoplatným dňa 4.7.2018,

teda

X.

v bodoch 1-10

si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a čin spáchal vlámaním, spôsobil ním väčšiu škodu a čin spáchal závažnejším spôsobom konania na viacerých osobách, pričom v bodoch 1,8,9,10 čin spáchal spoločným konaním, z toho v bode 1 neoprávnene vnikol do obydlia iného,

v bode 11

si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a spôsobil tak malú škodu, čin spáchal vlámaním, hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený

V. V.

v bodoch 1,8,9 a 10

spoločným konaním si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, spôsobil tak malú škodu a čin spáchal vlámaním a čin spáchal závažnejším spôsobom konania na viacerých osobách, z toho v bode neoprávnene vnikol do obydlia iného,

čím spáchali

JR.č

v bodoch 1-10,

pokračovací zločin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. b), ods. 2 písm. a), ods. 3 písm. b) Trestného zákona s poukazom na § 138 písm. j) Trestného zákona, z toho v bodoch 1,8,9,10 spolupáchateľstvom podľa § 20 Trestného zákona a v bode 1 v jednočinnom súbehu s prečinom porušovania domovej slobody podľa § 194 ods. 1 Trestného zákona

v bode 11

prečin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. a), písm. b), ods. 2 písm. b) Trestného zákona

V. V.

v bodoch 1,8,9,10

pokračovací zločin krádeže spolupáchatelstvom podľa §20 k 212 ods. 1 písm. a), písm. b), ods. 3 písm. b) Tr. zákona s poukazom na § 138 písm. j) Trestného zákona z toho v bode 1 v jednočinnom súbehu s prečinom porušovania domovej slobody podľa § 194 ods. 1,

a odsudzujú sa:

X. F.:

Za skutky v bodoch 1 až 10

Podľa § 212 ods. 3, § 38 ods. 2 Tr. zák., § 36 písm. l), písm. n) Tr. zák., § 37 písm. h), písm. m) Tr. zák., § 42 ods. 1 Tr. zák. s poukazom na § 41 ods. 2 Tr. zák., § 39 ods. 2, ods. 4 Tr. zák. na súhrnný trest odňatia slobody vo výmere 2 (dva) roky.

Podľa § 49 ods. 1 písm. a), § 50 ods. 1 Tr. zák. sa obvinenému výkon trestu odňatia slobody podmienene odkladá na skúšobnú dobu v trvaní 24 (dvadsaťštyri) mesiacov.

Podľa § 42 ods. 2 Tr. zák. súd zrušuje výrok o treste uložený obvinenému trestným rozkazom Okresného súdu Trnava sp.zn. 3T/34/18 zo dňa 06.06.2018, právoplatným dňa 04.07.2018, ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením, stratili podklad.

Za skutok v bode 11

Podľa § 212 ods. 2, § 38 ods. 2 Tr. zák., § 36 písm. l), písm. n) Tr. zák. § 37 písm. h), písm. m), § 42 ods. 1 Tr. zák., s poukazom na § 41 ods. 1 Tr. zák., § 39 ods. 2, ods. 4 Tr. zák. na súhrnný trest odňatia slobody vo výmere 7 (sedem) mesiacov.

Podľa § 48 ods. 2 písm. a) Tr. zák. sa obvinený zaraďuje na výkon trestu odňatia slobody do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom strázenia.

Podľa § 42 ods. 2 Tr. zák. súd zrušuje výrok o treste uložený obvinenému trestným rozkazom Okresného súdu Senica sp.zn. 2T/67/2019 zo dňa 12.06.2019, právoplatného dňa 21.08.2019, ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením, stratili podklad.

Peter V.:

Podľa § 212 ods. 3 Tr. zák., § 38 ods. 2 Tr. zák., § 36 písm. l), § 37 písm. h), Tr. zák. § 39 ods. 2, ods. 4 Tr. zák. na súhrnný trest odňatia slobody vo výmere 2 (dva) roky.

Podľa § 49 ods. 1 písm. a), § 50 ods. 1 Tr. zák. sa obvinenému výkon trestu odňatia slobody podmienene odkladá na skúšobnú dobu 12 (dvanásť) mesiacov.

Podľa § 287 ods. 1 Tr. por. sa obvinenému JR.i ukladá povinnosť nahradiť poškodeným:

- D. Jednota I., spotrebné družstvo, I. námestie XXXX/X, I., H.:XXXXXXXX, škodu vo výške 540,52 A.,
- E. spol. s r.o., B. XX/R, V., H.:XXXXXXXX, škodu vo výške XXX Eur,
- Y. s.r.o., M.R. B. XXX/XX, Z., H.:XXXXXXXX, škodu vo výške 630 Eur,
- Roman B.-Y., R. XXXX/XX, Z., H.:4341881, škodu vo výške XXX Eur,

Podľa § 287 ods. 1 Tr. por. sa obvineným X. F. a V. V. ukladá povinnosť spoločne a nerozdielne nahradiť poškodeným:

- U. I., nar. 06.05.1966 v K., Za poštou č. XXXX/XXA, Z., šodu vo výške 148,40 Eur,
- V. S.-S., Y. 9, Z., IČO:XXXXXXXX, škodu vo výške 22,50 Eur,
- Jane S., nar. XX.XX.XXXX v Nitre, Za poštou XXXX/XA, Z., škodu vo výške 40 Eur,
- V., a.s., Q. XX, O., H.:XXXXXXXX, škodu vo výške 486,36 Eur,
- D. W. a.s., P. hrdinov 2, J., H.:36620319, škodu vo výške XX,XX Eur,
- COOP X. I., spotrebné družstvo, I. námestie XXXX/X, I., H.:XXXXXXXX, škodu vo výške 132,11 Eur,
- E. spol. s.r.o., B. XX/R, V., IČO:XXXXXXXX, škodu vo výške 280 Eur,

V. § 288 ods. 2 Tr. por. sa poškodení:

- COOP X. I., spotrebné družstvo, I. námestie XXXX/X, I., IČO:XXXXXXXX,
- Anton I., nar. XX.XX.XXXX v K., Za poštou č. 1197/16A, Z.,
- Patrik Kopaj-KARS, Rovná 9, Z., ČO:34302859,
- Jana Káčerová, nar. 30.01.1967 v Nitre, Za poštou 1182/9A, Hlohovec,
so zvyškom nároku na náhradu škody odkazujú na civilný proces.

o d ô v o d n e n i e :

Na R. súd Trnava bol podaný návrh Okresnej prokuratúry Trnava zo dňa 08.11.2019 sp. zn. 4Pv 405/17/2207, ktorým prokurátor okresnej prokuratúry navrhol schváliť dohodu o vine a treste uzatvorenú s obvinenými X. F. a V. V..

Súd preskúmal návrh dohody o vine a treste a podľa jeho obsahu a podľa obsahu spisu určil termín verejného zasadnutia na rozhodnutie o návrhu dohody o vine a treste.

Súd na verejnom zasadnutí položil obvineným otázky uvedené v § 333 ods. 3 Tr. por., na ktoré obvinení odpovedali „áno“. Následne súd navrhovanú dohodu podľa § 334 ods. 4 Tr. por. schválil, čo potvrdil týmto rozsudkom.

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku nie je prípustné odvolanie ani dovolanie okrem dovolania podľa § 371 ods. 1 písm. c <aspi://module='ASPI'&link='301/2005 Z.z.%2523371'&ucin-k-dni='30.12.9999'>) Tr. por. Rozsudok nadobudol právoplatnosť jeho vyhlásením.